
Svet se res že mesa. Ni dosti, da so se eno 
leto naši ministri z ogerskimi trgali, kako nagodbo 
bodo napravili na 10 let, kdo bo več, kdo menje 
plačeval; ni dosti, da se pol leta že o isti reči 
pričkajo državni poslanci na Dunaju in v Budim
peštu, marveč sedaj so še volitve za več deželnih 
zborov razpisali, začele so se volitve volilnih mož, 
kandidati so bili postavljeni, nasprotne stranke 
sredi volilne borbe, reč se je nagibala pri Nemcih 
na konservativno, pri Slovencih zvečinom tudi^na 
konservativno, sploh pa na narodno stran, na Šta
jerskem smo že upali na kmetih povsod zmagati 
— toda 26. febr. se je hipoma po telegrafu raz
nesla nepričakovana novica: volitve so ustavljene. 
Se le 3. marca je uradna „GrazerZeitungu naz
nanila razglas cesarskega namestnika Kttbecka, 
da je volitev res ustavljena. Vsi smo se vpraševali, 
zakaj se je vse to zgodilo? Iz nam prijaznih pa 
tudi sovražnih noviu smo izvedeli mnogo in raznih 
uzrokov. Nekateri so trdili, da so se volitve usta
vile zarad bližnje vojske proti Rusom, ali vsaj 
zavolj marširanja avstrijske vojne v Bosnijo, Herce
govino in Albanijo. Drugi so rekli, da je ministrom 
ki sedaj z državnim zborom delajo na novi nagodbi 
z Ogersko, neljubo bilo, kako so pri volilnih sho
dih ljudje hudo grajali dosedanjo nesrečno liberalno 
gospodarstvo. Tretji so pa povdarjali, da so se 
volitve ustavile na prošnje liberalnih, nemških po
slancev v dunajskem državnem zboru. Ti so nam
reč večjidel zadržani na Dunaju, jihova stranka 
po deželah je pogrešala pravih vodnikov in torej 
je res pri volitvah volilnih mož povsod propadala. 
Grozen strah se loti teh gospodov in si od ministrov 
sprosijo odloga do jeseni, da do tiste dob6 svojo 
razdevano liberalno gardo zopet nekoliko uredijo 
in za volilni boj sposobnišo naredijo. Da bi se 
kaj zanesljivega poizvedelo, kaj da vlada tukaj 
misli, je državni poslanec, g. dr. Vošnjak in 26 
tovarišev, med njimi g. Herman, Hobemvarth, Barbo, 
Pfeifer, Nabergoj, Barnfeid in Karlon, ministre v 
državnem zboru vprašalo: zakaj so se volitve usta

Volitve ustavljene. vile, na kako dolgo in bodo li že izvoljeni volilni 
moževi ostali, ali bo treba iz nova voliti? Ministri so 
4. marca odgovorili, da so se volitve ustavile na željo 
dotičnih krogov (Kaj je to? Menda dotičnih liberalnih 
poslancev, kandidatov . . . ? ? ) , izvoljeni volilni moži 
ostanejo, volitve so^ odložene do jeseni. Tako so 
ministri odgovorili. Človeka tukaj nadlegujejo razne 
misli, katerih pa zarad naše neizmerno velike 
liberalne tiskovne svobode ne gre v „Slov. Gosp." 
razlagati. Boljše nobenih volitev, kakor takih in 
pod takimi težavami. Celih 6 mesecev bodo izvoijeu: 
volilni moževi izpostavljeni nadlegovanju, zdela
vanju in pritisku liberalnih in nemškutarskih kri 
čačev. Razun tega ni prav videti in razumeti, kako 
se takošnja preložitev vjema z volilnim redom, ki 
veleva, da se enkrat razpisane volitve morajo do 
konca zvršiti! Edino, kar še tukaj avstrijskega 
domoljuba tolaži, je druga novica, ki se je tudi 
po dunajskih in drugih novinah raznesla, namreč, 
da bo po dokončani nagodbi z Ogersko, sedanjo 
ministerstvo odstopilo in drugo pozvano. Novo 
ministerstvo bo potem razpisalo nove volitve za 
vse dežele in skušalo Avstrijo urediti na drugej 
podlagi, ki bo sv. Cerkvi, konservativnim potrebam 
kmetskega ljudstva in zahtevam slovanskih naro
dov ugodniša. Bog daj! 


